
２１ブロック解答 

１． 

単項式㋑㋒㋕ 多項式㋐㋓㋔  

㋐の項～ａ、ｂ  ㋓の項～－３ｘ
２
、ｘ  ㋔の項～

１

２
ｘ、－１ 

 

２． 

①１次式  ②５次式  ③２次式  ④１次式  ⑤３次式 

 

３． 

①４ｘ＋３ｙ  ②－５ｘ－４ｙ  ③－ｘ
２
＋３ｘ  ④７ｘ－２ｙ   

⑤３ｘ－５ｙ  ⑥－２ｘ
２
－７ｘ  ⑦－２ｘ  ⑧ａ＋２ｂ 

⑨３ｘ
２
－９ｘ  ⑩ｘ

２
＋５ｘ－３  ⑪４ａ－２ｂ  ⑫２ｘ＋６ｙ 

⑬１２ａ＋１５ｂ  ⑭－１２ｘ＋４ｙ  ⑮７２ｘ－９ｙ 

⑯１０ｘ－２５ｙ－５ｚ  ⑰－４ｘ＋ｙ  ⑱４ｘ－７ｙ＋３ｚ 

⑲１１ｘ＋１３ｙ  ⑳２ａ＋４ｂ 

 

４． 

①１８ｘｙ  ②－２８ａｂ  ③－６ｘ
２
  ④１６ｘ

２
  ⑤１５ｘ

３
   

⑥－４ａｂ
２
 

⑦４ｙ  ⑧－５ａ  ⑨２ｘ  ⑩
１２５

３
ｘ  ⑪１０ａ  ⑫２ａｂ 

 

５． 

①３９  ②７  ③２４  ④２４ 

 

 



６． 

①ｘ＝５＋ｙ  ②ａ＝
５

２
ｂ  ③ｙ＝

３＋ｘ

２
  ④ａ＝

２−ｂ

５
  ⑤ｂ＝

ｍ

２
－ａ   

⑥ｂ＝３ｃ－２ａ 

 

２２ブロック解答 

１． 

㋐３ｘ＋６ｙ  ㋑２ｙ  ㋒２  ㋓－３  ㋔２ｘ＋４ｙ  ㋕―ｘ  

㋖－３ ㋗２  ㋘１－２ｙ  ㋙２  ㋚－３ 

 

２． 

①ｘ＝１、ｙ＝３  ②ｘ＝５、ｙ＝３   ③ｘ＝－１、ｙ＝－５   

④ｘ＝
１

２
、ｙ＝４   ⑤ｘ＝１、ｙ＝－２  ⑥ｘ＝４、ｙ＝－１   

⑦ｘ＝１、ｙ＝－１  ⑧ｘ＝５、ｙ＝－４  ⑨ｘ＝－３、ｙ＝－１  

⑩ｘ＝２、ｙ＝４   ⑪ｘ＝－１、ｙ＝１  ⑫ｘ＝２、ｙ＝３ 

⑬ｘ＝－９、ｙ＝－１ ⑭ｘ＝－１、ｙ＝－２ ⑮ｘ＝－
１

２
、ｙ＝

３

２
 

 

３． 

①ｘ＝１、ｙ＝２  ②ｘ＝２、ｙ＝７  ③ｘ＝１、ｙ＝－２   

④ｘ＝２、ｙ＝－１ ⑤ｘ＝３、ｙ＝２  ⑥ｘ＝５、ｙ＝６   

⑦ｘ＝１、ｙ＝－１ ⑧ｘ＝４、ｙ＝－２ 

 

 

 

 

 

 



２３ブロック 

１．               ２． 

①５  ②１５  ③３      ①６  ②－１２  ③－２ 

 

３． 

①グラフの傾き・５、切片・２  ②グラフの傾き・－４、切片・１   

③グラフの傾き・－
１

３
、切片・－２ 

 

４． 

①㋐㋒㋓  ②㋑と㋒  ③㋓  ④㋑㋔㋕  ⑤㋐㋒㋓ 

 

５．                     ６． 

                       ①ｙ＝－ｘ－３ 

                       ②ｙ＝－２ｘ＋６ 

                       ③ｙ＝－
２

３
ｘ＋３ 

                       ④ｙ＝ｘ＋４ 

                       ⑤ｙ＝
３

２
ｘ－３ 

                       ⑥ｙ＝
３

４
ｘ－６ 

 

 

７． 

①ｙ＝－３ｘ＋４  ②ｙ＝４ｘ＋３  ③ｙ＝ｘ＋７  ④ｙ＝３ｘ－５ 

⑤ｙ＝２ｘ－４   ⑥ｙ＝
１

３
ｘ＋１ 

 

 



８． 

①４≦ｙ≦１３  ②－５≦ｙ＜１０  ③２≦ｙ＜７  ④５＜ｙ≦８ 

 

９．             １０． 

               ①ｘ＝１、ｙ＝－１   ②ｘ＝３、ｙ＝２ 

 

 

 

 

 

 

 

２４ブロック 

１． 

①７２０°  ②１４４０°  ③十四角形  ④１４０°  ⑤正八角形  

⑥６０° 

 

２． 

①８５°  ②６５°  ③１２０°  ④７５°  ⑤９３°  ⑥３４° 

 

３． 

①∠ｃ  ②∠ｅ  ③∠ｈ  ④∠ｆ  ⑤∠ｃ  ⑥∠ｂ 

 

４． 

①８５°  ②７５°  ③１３０°  ④５２°  ⑤８５°  ⑥７５° 

 

５． 

①９５°  ②５５°  ③５５°  ④６０°  ⑤６３°  ⑥１１５° 



６． 

△ＡＢＣ≡△ＲＰＱ ３組の辺がそれぞれ等しい。(３辺がそれぞれ等しい) 

△ＤＥＦ≡△ＩＨＧ ２組の辺とその間の角がそれぞれ等しい。 

(２辺とその間の角がそれぞれ等しい) 

△ＪＫＬ≡△ＯＭＮ １組の辺とその両端の角がそれぞれ等しい。 

(１辺とその両端の角がそれぞれ等しい) 

 

７． 

①△ＡＤＭ≡△ＣＢＭ ２組の辺とその間の角がそれぞれ等しい。 

②△ＡＢＤ≡△ＣＢＤ ３組の辺がそれぞれ等しい。 

③△ＡＢＣ≡△ＤＣＢ ３組の辺がそれぞれ等しい。 

④△ＡＤＭ≡△ＣＢＭ １組の辺とその両端の角がそれぞれ等しい。 

 

 

２５ブロック 

１． 

①３６°  ②４０°  ③１２５°  ④７５°  ⑤４０°   

⑥１２４° ⑦９０°  ⑧３５°   ⑨７０° 

 

２． 

①ａ＋ｂが偶数ならば、ａ、ｂは奇数である。        正しくない。 

②△ＡＢＣ＝△ＰＱＲならば、△ＡＢＣ≡△ＰＱＲである。  正しくない。 

③ｘが３の倍数ならば、ｘは６の倍数である。        正しくない。 

④錯角が等しければ、２直線は平行である。         正しい。 

⑤ａｂ＞０ならば、ａ＞０、ｂ＞０である。         正しくない。 

 

 



３． 

△ＡＢＣ≡△ＬＫＪ 斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい。 

△ＧＨＩ≡△ＮＭＯ 斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい。 

 

４． 

①△ＡＢＣ≡△ＡＤＣ 斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい。 

②△ＡＢＭ≡△ＣＤＭ 斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい。 

③△ＡＢＣ≡△ＣＤＡ 斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい。 

④△ＡＤＥ≡△ＣＦＥ 斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい。 

 

５． 

①∠ｘ＝６０°  ②∠ｘ＝１１０°  ③∠ｘ＝５５°  ④∠ｘ＝４４° 

⑤ｘ＝５  ⑥ｘ＝３  ⑦ｘ＝７  ⑧ｘ＝７ 

 

６． 

①いえる  ②いえない  ③いえる  ④いえない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２６ブロック 

１． 

①
１

６
  ②

１

２
  ③

１

３
  ④

１

２
  ⑤

１

２
  ⑥

５

６
  ⑦

１

４
  ⑧

１

１３
  

 

２． 

①
１

８
  ②

７

８
  ③

５

３６
  ④

１

９
  ⑤

１

２
  ⑥

１

２
  ⑦

５

１４
  ⑧

９

１４
  ⑨

１

３
 

 

３． 

①第 1四分位数～５.５    ③ 

第 2四分位数～７ 

第 3四分位数～８ 

②２.５   

 

４． 

①第 1四分位数～４    ③ 

第 2四分位数～６.５ 

第 3四分位数～７ 

②３ 

 

５．㋑ 

 

６．㋒ 


